

Антирейдерская мера

Ещё раз о перерегистрации ООО

Как известно, с 1 июля 2009 года вступил в действие Федеральный закон от 30.12.2008 г. № 312-ФЗ, которым внесены изменения в законодательные акты, касающиеся государственной регистрации обществ с ограниченной ответственностью.

О том, как идёт процесс перерегистрации в нашей области, рассказывает начальник отдела регистрации и учёта плательщиков УФНС России по Орловской области И.В. Уварова.

Принятие 312-го Федерального закона, напомнила Ирина Валентиновна, было продиктовано необходимостью противодействия одной из наиболее острых проблем современной экономики — рейдерству. Поэтому одной из задач изменения законодательства об ООО является защита прав участников таких обществ от хищения их долей. Теперь предполагается нотариальное удостоверение сделок по отчуждению доли (или её части). Тот, кто отчуждает свою долю (или её часть), должен подписать заявление о регистрации, а передает его в регистрирующий орган нотариус, удостоверяющий сделку.

Существенно 312-й Федеральный закон изменил и другие аспекты регулирования деятельности ООО. Поэтому возникла необходимость приведения уставов обществ, зарегистрированных до 1 июля 2009 года, в соответствие с новыми требованиями — в этом и заключается суть перерегистрации.

До 1 января 2010 года времени осталось немного — спрашиваются налоговые органы области с наплывом предпринимателей?

— У нас около восьми тысяч действующих обществ с ограниченной ответственностью. Из них к ноябрю перерегистрировалось только 17 процентов. А в целом по России и того меньше — около 11 процентов. Понятно, к концу года количество заявлений о перерегистрации резко возрастёт. Нам не привыкать — будем работать в

цейтноте до конца года. Но все поступившие заявления обрабатываем, — сказала И.В. Уварова. — Уже сейчас продлены часы работы инспекций по приему документов. По 30 декабря 2009 года включительно — в субботние дни инспекции будут работать с 10 до 14 часов, а в рабочие — с 8 до 20 часов.

Ирина Валентиновна отметила, что заявления в регистрирующие органы могут представляться как непосредственно самим налогоплательщиком, так и — что гораздо удобнее — по почте.

На самый актуальный, пожалуй, вопрос, а если хозяева ООО не успеют перерегистрироваться до 1 января 2010 года, начальник отдела регистрации и учёта плательщиков УФНС России по Орловской области И.В. Уварова ответила так:

— Закон не предусматривает прекращения деятельности ООО, не успевших привести свои уставы в соответствие с новыми правилами. Поэтому никакого автоматического исключения таких обществ из государственного



реестра не произойдет — регистрирующие органы продолжат регистрацию новых уставов обществ и после 1 января 2010 года. Но советуем подойти к этому вопросу ответственно. В первую очередь тем компаниям, которые в ближайшее время планируют провести какие-то юридически значимые действия, связанные с передачей долей ООО. Если компания перерегистрацию не прошла, то и сведений о долях в реестре не будет. Проще говоря, ООО не сможет совершать сделки со своим имуществом.

В общем, с перерегистрацией,

советует И.В. Уварова, лучше не тянуть. Тем более что срок регистрации изменений в устав не превышает пяти рабочих дней со дня представления документов. В регистрирующий орган по месту нахождения общества (в налоговую инспекцию) должны быть представлены документы, предусмотренные ст. 17 Федерального закона «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» для государственной регистрации изменений, вносимых в учредительные документы.

Подготовил С. НИКОЛАЕВ.

Врач Сергиевской врачебной амбулатории Ливенского района Е.В. Крюкова — представитель самой молодой отрасли отечественного здравоохранения — семейной медицины.

Врачебная амбулатория обслуживает в округе десять фельдшерско-акушерских пунктов, за которыми закреплено 35 сел и деревень. Для их жителей доктор Е.В. Крюкова за пять лет работы стала родным, близким человеком, к которому идут прежде всего с болезнью, надеждой на помощь. Обязанности семейного врача схожи с обязанностями участкового терапевта, но квалификация врача общей практики дает право консультировать всех членов семьи в любой области медицины.

— Узкие специалисты в медицине, которая является ровесницей человечества, появились не так давно, — говорит Елена Васильевна. — Пациентов, особенно на селе, веками вел один врач, который лечил всех домочадцев — от новорожденных до глубоких стариков.

Семейная медицина вернулась в век бешеных скоростей, вечной напряженности, когда человеку из-за постоянной занятости стало трудно выделить время, чтобы побывать на приеме у разных специалистов. Проблему разрешило появление семейной медицины, которая позволяет пациенту получать высококвалифицирован-

Семейный врач — близкий человек



ные медицинские услуги по лечению, диагностике и профилактике заболеваний у одного специалиста.

— Во всей нашей округе уже нет семьи, историю которой не знала бы наш доктор

Елена Васильевна, — рассказывает пенсионерка В.И. Жихарева, — на первичном приеме у нее, наверное, каждый побывал. И мы теперь знаем, что если возникли опасения относительно своего здоровья или

здоровья любого члена семьи, достаточно обратиться к семейному доктору. Елена Васильевна уже подробно изучила своих пациентов и сможет быстро диагностировать проблему, дать рекомендации и в случае необходимости организовать лечение.

Квалификацию любого специалиста определяет опыт. Общий стаж работы Е.В. Крюковой — 15 лет, пять из них Елена Васильевна работает врачом общей практики в своей сельской амбулатории. Всего две недели назад прошла профессиональную переподготовку, которая позволяет специалисту быть в курсе современных методов диагностики и лечения заболеваний у различных групп населения.

— За последний год на моем участке обслуживания повысилась рождаемость, — с радостью рассказывает Е.В. Крюкова. — Такое увеличение населения, наверное, самый главный стимул для повышения профессионального мастерства. Ведь здравоохранение, первичное звено которого — семейная медицина, призвано помочь человеку сохранить главное богатство — здоровье с самого рождения.

Елена ГУСЕВА.
Фото Андрея САШИНА.

ГЛАВНЫЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ САНИТАРНЫЙ ВРАЧ ПО ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 4

О дополнительных мерах по профилактике гриппа и острых респираторных вирусных инфекций в эпидемический сезон 2009—2010 гг.

1. Органам местного самоуправления муниципальных образований:

1.1. Ограничить проведение массовых культурных и спортивных мероприятий, в первую очередь среди детей.

1.2. Вести на объектах высокого риска инфицирования, связанного с обслуживанием населения (предприятия торговли, лечебно-профилактические учреждения, аптечные учреждения, отделения связи, предприятия бытового обслуживания и др.), «масочный» режим для персонала.

1.3. Рекомендовать:

1.3.1. Постоянно вводить комплекс противоэпидемических мероприятий в соответствии с территориальными планами мероприятий по готовности к пандемии гриппа с учетом фактической эпидемической ситуации.

1.3.2. Оказать содействие учреждениям здравоохранения в проведении иммунизации против гриппа в период 2009 года организованных и неорганизованных детей, школьников, медработников и работников образовательных учреждений, взрослых в возрасте старше 60 лет и других групп риска.

1.3.3. Обязать руководителей предприятий, организаций и учреждений независимо от организационно-правовой формы провести комплекс работ по созданию надлежащих условий в зимний период для работающих на открытом воздухе и поддержанию необходимого температурного режима в детских образовательных, лечебно-профилактических учреждениях, жилых домах, на транспорте и др.

1.3.4. Организовать рейды по выявлению мест неформального скопления молодежи с дальнейшим проведением необходимых противоэпидемических мероприятий.

1.3.5. Обязать руководителей аптечных учреждений иметь необходимый запас средств для профилактики, лечения гриппа и ОРВИ.

1.3.6. Запретить в период эпидемического подъема заболеваемости гриппом проведение массовых мероприятий, связан-

ных с большим скоплением людей.

2. Начальнику управления здравоохранения области (Морозов Ю.М.), начальнику управления здравоохранения г. Орла (Омелюк В.В.), главным врачам ЦРБ:

2.1. Обеспечить иммунизацию против гриппа в сжатые сроки контингентов согласно Национальному календарю профилактических прививок, а также против пандемического гриппа, задействовав при необходимости прививочные бригады.

2.2. Обеспечить готовность лечебно-профилактических учреждений к приему больных в период эпидемического подъема заболеваемости гриппом и другими ОРВИ.

2.3. В целях минимизации последствий заболевания гриппом среди беременных:

2.3.1. Обеспечить медицинское наблюдение за беременными, проведение разъяснительной работы о средствах индивидуальной защиты от гриппа и необходимости вызова врача на дом при появлении признаков заболевания.

2.3.2. Присмотреть организацию специализированных отделений в стационарах для беременных с гриппом и ОРВИ с привлечением квалифицированных специалистов.

2.3.3. При выявлении признаков респираторного заболевания у беременных организовать постоянное медицинское сопровождение (патронаж) и при необходимости — немедленную госпитализацию в специализированные отделения.

2.4. Обеспечить ежедневный мониторинг за заболеваемостью гриппом и ОРВИ и передачей информации в установленном порядке.

2.5. Организовать еженедельный учет случаев внебольничных пневмоний с передачей информации по понедельникам в ФГУЗ «ЦГиЭ в Орловской области» (его филиалы).

2.6. Осуществлять разбор каждого случая летального исхода гриппа и других ОРВИ, летальных исходов от пневмоний. Информацию представлять в управление здравоохранения Орловской об-

ласти и Управление Роспотребнадзора по Орловской области в течение 24 часов с момента установления диагноза, причины смерти.

2.7. При работе в эпидемических очагах гриппа и ОРВИ в целях этиологической расшифровки случаев заболеваний обследовать лабораторно выделенных больных, составляющую 20% от числа пострадавших, но не менее 5 человек. При этом включать в число обследованных больных с тяжелым клиническим течением, беременных женщин, заболевших ОРВИ с наличием сопутствующей соматической патологии, больных из организованных коллективов.

2.8. Усилить противоэпидемический режим в лечебно-профилактических учреждениях, в том числе:

— обеспечить разделение потоков больных с клиникой гриппа и ОРВИ и больных с соматическими заболеваниями в амбулаторно-поликлинических учреждениях;

— прекратить допуск посетителя к пациентам в стационарах;

— прекратить функционирование коев дневного пребывания в стационарах;

— при резком подъеме заболеваемости гриппом на территории обслуживания детской поликлиники решить вопрос об отмене дня здорового ребенка;

— обеспечить постоянную использование персоналом масок и их своевременную замену;

— обеспечить преимущественное обслуживание больных гриппом и другими ОРВИ на дому, задействовав дополнительный медицинский персонал, выделить дополнительный автотранспорт для максимального обслуживания больных гриппом и другими ОРВИ на дому;

— обеспечить лечебно-профилактические учреждения достаточным набором медикаментов и дезинфектантов;

— обеспечить проведение обеззараживания воздуха и поверхностей в помещениях с использованием ультрафиолетовых облучателей рециркуляционного (закрытого) типа (применение облучателей открытого типа допус-

кается только в отсутствие людей);

— обеспечить своевременную изоляцию больных с симптомами гриппа и ОРВИ из соматических стационаров и учреждений с круглосуточным пребыванием (дома ребенка, детские дома, интернаты и т.д.);

— обеспечить по показаниям проведение экстренной неспецифической профилактики медицинским работником.

2.9. Обеспечить немедленное информирование о групповой и вспышечной заболеваемости гриппом и ОРВИ Управление Роспотребнадзора по Орловской области.

2.10. Активизировать информационно-образовательную работу с населением по вопросам профилактики гриппа и других ОРВИ.

3. Начальнику управления образования области (Казначеева Г.А.):

3.1. Запретить проведение массовых мероприятий в детских и подростковых коллективах.

3.2. Завершить иммунизацию школьников и сотрудников общеобразовательных учреждений против гриппа в максимально короткие сроки.

3.3. Обеспечить тщательное проведение утреннего приема детей в школах и ДОУ, не допускать детей и взрослых с клиникой, не исключающей ОРВИ и другие инфекционные заболевания. Усилить противоэпидемический и дезинфекционный режимы.

3.4. При регистрации гриппа и ОРВИ у 20% и более учащихся в общеобразовательных учреждениях (в т.ч. по отдельным классам), ДОУ немедленно информировать Управление Роспотребнадзора по Орловской области, приостановить проведение занятий, посещение ДОУ на срок не менее 7 дней.

3.5. Использовать маски учащимися и сотрудникам образовательных учреждений.

3.6. Запретить допуск в образовательные учреждения воспитанников, учащихся (студентов), а также сотрудников, прибывающих из-за рубежа в течение последних 7 дней.

3.7. Отменить на время карантина кабинетную систему образования, ограничить проведение массовых мероприятий.

4. Руководителям учреждений аптечной сети независимо от организационно-правовых форм обеспечить неснижаемый запас средств для профилактики, лечения гриппа и других ОРВИ, средств индивидуальной защиты.

5. Руководителям учебных заведений среднего специального образования, вузов:

5.1. При регистрации гриппа и ОРВИ у 25% и более студентов немедленно информировать Управление Роспотребнадзора по Орловской области, приостановить проведение занятий на срок не менее 7 дней.

5.2. Завершить иммунизацию студентов и сотрудников учреждений против гриппа в максимально короткие сроки. Использовать маски студентам и сотрудникам учреждений.

6. Руководителям предприятий, организаций, учреждений независимо от организационно-правовой формы рекомендовать:

6.1. Обеспечить работу в зимних условиях с соблюдением необходимого температурного режима и обеспечение работающих на открытом воздухе помещениями для обогрева и приема пищи.

6.2. Изыскать возможность закупки препаратов и проведения вакцинации и неспецифической профилактики гриппа и других ОРВИ сотрудникам.

7. Руководителям средств массовой информации рекомендовать организовать разъяснительную работу с населением по вопросам личной и общественной профилактики гриппа и острых респираторных вирусных инфекций, в т.ч. о своевременности обращения за медицинской помощью.

8. Контроль за выполнением настоящего постановления возлагается на Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Орловской области.

Главный государственный санитарный врач по Орловской области Г.Л. ЗАХАРЧЕНКО.

В РАЙОНАХ ОБЛАСТИ

Мценский район

И У НАС В СЕЛЕ ЕСТЬ ГАЗ!

Не один год длится газификация Орловщины. И немудрено — это очень сложный, трудоемкий и высокотратный процесс, но, несмотря на это, буквально каждый месяц прирастают голубые артерии, и в больших и малых населенных пунктах загораются голубые факелы, которые несут в деревушки и села не только тепло, но и жизнь.

Несколько дней назад пустился газ в деревне Богданчики Чахинского сельского поселения Мценского района.

— Долгий два с половиной года ждали мы этого события, — рассказывает член инициативной группы М.В. Баржевская. — То наш населенный пункт не включали в план, то не было средств, но когда летом подрядчики подвели газопровод к деревушке, мы поняли — у нас будет газ!

Финансирование работ по прокладке основной трубы велось из федерального, областного и районного бюджетов; население оплачивало только проведение газа от трубопровода непосредственно к домовладению.

В Мценском районе ежегодно прокладываются 10—11 километров газопровода. Тот, что протянули к жителям Богданчиков, насчитывает более четырех километров. На несколько дней раньше зажались фитили отопительных приборов и конфорки в соседних Новоселках.

Двадцать два двора в Богданчиках и Новоселках уже газифицированы, еще на несколько подворий готова проект-

но-сметная документация, а в общей сложности можно будет пустить тепло более чем в 40 домов.

В текущем году Мценский район подал заявку на газификацию 14 населенных пунктов; она удовлетворена лишь в отношении восьми. Но в связи с финансовыми сложностями деньги были выделены сначала только для трех населенных пунктов: Знаменского, Новоселок и Богданчиков. Потом удалось включить в план деревню 3-й Воин Воинского сельсовета.

На сегодняшний день газовое топливо исправно подается в эти населенные пункты. Работы по монтажу газораспределительных устройств и прокладке трубопроводов завершены, но все не завершены работы по включению сел и деревушек Мценского района в областную и федеральную программы газификации. Здесь уже давно отметили, что в тех населенных пунктах, куда провели голубое топливо, жизнь не замирает, но, наоборот, возрождается.

Елена КУЛЬПИНА,
Мценский район.

г. Орёл

КАК БУДЕМ ПРАЗДНОВАТЬ ЮБИЛЕЙ

На прошедшей в понедельник внеочередной сессии городского Совета депутаты приняли решение о подготовке к празднованию 450-летнего юбилея города Орла, который будет отмечаться в 2016 году.

31 октября Президент России Д.А. Медведев подписал Указ «О праздновании 450-летия города Орла». Как говорится в решении горсовета, такое внимание главы государства к этому событию должно послужить стимулом для городской власти в плане серьезного благоустройства города, решения многих застарелых проблем городской инфраструктуры и существенного улучшения качества жизни горожан.

Народные избранники рекомендовали администрации Орла сформировать городскую комиссию по подготовке юбилейных торжеств с участием депутатов горсовета и представителей общественности. В решении содержится рекомендация о подготовке мероприятия по формированию облика Орла как одного из важнейших исторических, культурных и литературных центров России, а также о разработке и реализации комплекса мер по воссозданию, реконструкции и реставрации памятни-

ков истории и культуры. Мэрии также предложено обратить внимание на благоустройство города, предусмотреть поэтапное строительство и ремонт объектов ЖКХ, учреждений здравоохранения, образования, культуры, заняться развитием транспортной инфраструктуры, в том числе ремонтом дорог и мостов.

По мнению депутатов горсовета, подготовка и реализация юбилейных мероприятий должны быть максимально открытыми для горожан. Горсовет обращается ко всем жителям города Орла, к общественным организациям и бизнес-структурам с предложением принять участие в активном участии в разработке и реализации юбилейных мероприятий. Как отмечается в тексте решения, «в наших силах сделать наш любимый Орл самым красивым, самым удобным для жизни, самым лучшим!».

Татьяна ФИЛЁВА.

Ливенский район

ХОЗЯЙСТВА ГОТОВЯТСЯ К ЗИМЕ

С 12 по 30 октября территориальным органом Госнадзора за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники совместно с управлением сельского хозяйства района проведена профилактическая операция «Трактор-2009».

Еще до начала распространения опыта инженерных служб по созданию условий труда, соответствующих требованиям техники безопасности, грамотной эксплуатации тракторов, самоходных машин и прицепной техники.

В этот период проводился осмотр состояния машинно-тракторного парка и условий труда рабочих в мехмастер-

ских в зимнее время. По результатам профилактической операции за лучшее состояние машинно-тракторного парка первое место было присуждено ТВ «Речица», второе — ОАО «Сосновка», третье место — ОАО «Заря». Руководители и главные инженеры этих хозяйств были награждены денежными премиями.

Соб. инф.

Колпнянский район

ДОБРОВОЛЬНЫЕ ПОМОЩНИКИ ВЛАСТИ

Активно работают старосты сел и деревень Карловского сельского поселения.

Шестнадцать населенных пунктов этого поселения разбросаны вокруг райцентра на довольно большом расстоянии друг от друга, поэтому роль добровольных помощников власти особенно неочужденна. Деревенские старосты организуют мероприятия по благоустройству, сходы граждан, доводят до сведения населения нужную информа-

цию. Большим уважением и доверием земляков пользуются П.П. Цвик (д. Березовка), А.И. Гуляничев (д. Андреевка), Н.И. Пискова (д. Михайловка), Н.В. Аргунина (д. Покровка) и другие.

— На этих людей всегда можно положиться, — отмечает глава Карловского сельского поселения М.Г. Баранчикова. И.ВЛАДИМИРОВА.

Кромской район

МЫ ВЕРИМ ТВЁРДО В ГЕРОЕВ СПОРТА

Недавно в Кромах на базе Кромской средней школы и ПУ №19 состоялись финальные соревнования 8-го открытого розыгрыша кубка орловской региональной организации ФСО «Россия» по волейболу среди мужчин (среди сельских районов).

В соревнованиях приняли участие восемь команд — из Орловского, Кромского, Болховского, Верховского, Ливенского, Колпнянского, Урицкого и Мценского районов. В финал вышли четыре команды (Кромы, Болхов, Мценск и Ливны). Финал четырех состоялся в это воскресенье в Болхове.

Областные соревнования прошли именно в Кромах не случайно. Они были посвящены 75-летию известного тренера и замечательного физика В.И. Москалёва — отличника физкультуры и спорта РСФСР и СССР, отлични-

ка народного просвещения, почетного жителя Кромского района. В советские времена его воспитанники были основой, костяком сборной области по волейболу.

Поздравили тренера с юбилеем председатель ОРО ФСО «Россия» А.М. Афиногенов, начальник отдела образования райадминистрации Ю.С. Филин и другие. Юбилей получил почетную грамоту главы района и ценный приз. Ну и, конечно, главным подарком стала хорошая игра кромских волейболистов.

Соб. инф.

Корсаковский район

У РЕБЁНКА ДОЛЖНА БЫТЬ СЕМЬЯ

В конце прошлой недели в Корсаковском центре психолого-медицинского сопровождения состоялось второе заседание районного совета по опеке и попечительству.

Были заслушаны отчеты менеджеров по опеке, обсуждены вопросы о замене существующих форм устройства детей, оставшихся без попечительства родителей, в семью. Также на заседании были рассмотрены особенности охраны имущества подопечных и обследования закрепленного за ними жилья, был заслушан доклад о формировании базы данных кандидатов в приемные родители.

В заседании приняли участие представители прокуратуры района, инспектор по делам несовершеннолетних, начальник отдела по управлению муниципальным имуществом, начальник отдела социальной защиты населения, опекуны.

Как рассказала председатель комиссии районного совета по опеке и попечительству Т.Н. Филоненко, совет был создан 30 апреля 2009 года, вскоре

после выхода Федерального закона «Об опеке и попечительстве», с целью его скорейшей реализации, а также для того, чтобы скоординировать действия различных служб и ведомств, занимающихся проблемами несовершеннолетних, отработать общие технологии работы и совместными усилиями направить в единое русло.

В настоящее время в районе 15 опекунских семей, в которых воспитываются 17 детей, один ребенок устроен в приемную семью. В интернатах и детских домах района проживают 19 детей. Действия районного совета по опеке и попечительству направлены на то, чтобы все ребята, оставшиеся без попечения родителей, нашли замещающие семьи — приемные или опекуны.

Соб. инф.